



## **В Новочебоксарске четверо молодых людей подозреваются в разбойном нападении на двух местных жителей**

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии по факту нападения на 39-летнего мужчину и его 31-летнюю знакомую возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору). В кратчайшие сроки установлены подозреваемые в совершении указанных противоправных действий. Ими оказались четверо жителей города Новочебоксарска в возрасте от 14-ти до 20-ти лет.

По версии следствия, рано утром 29 июля 2017 года в городе Новочебоксарске злоумышленники неожиданно напали на потерпевших, избили их, в том числе нанеся 39-летнему мужчине один удар при помощи кастета по голове. Подозреваемые похитили у них сумки с находившимся там имуществом и денежными средствами, а также мобильный телефон, причинив ущерб на общую сумму свыше 87 тысяч рублей, после чего скрылись с места преступления, однако в кратчайшие сроки после обращения потерпевших в полицию их местонахождение было установлено. Часть похищенного имущества, в том числе сумки и мобильный телефон, возвращены законным владельцам.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших этому. В отношении потерпевших назначены судебно-медицинские экспертизы. По ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении одного из нападавших – 20-летнего молодого человека, который в апреле 2017 года был осужден к условному лишению свободы за ряд краж и покушений на кражи, неправомерное завладение автомобилем без цели хищения и покушения на угоны автомобилей, и новое инкриминируемое ему противоправное деяние совершил в период испытательного срока по указанному приговору суда.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -  
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1154770>